



## **Житель Губкина предстанет перед судом по обвинению в насилии над ребенком и краже**

Следственным отделом по городу Губкину Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего жителя Губкина Сергея Щедрина в совершении преступлений, предусмотренных «б» ч.4 ст.132, п.п. «а, в» ч.2 ст.158 УК РФ (действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетней с использованием ее беспомощного состояния, кража). По версии следствия, 5 августа 2012 года Щедрин со своим знакомым похитил на улице Фрунзе города Губкина автомобиль ВАЗ 21140, на котором приехали в гаражно-строительный кооператив и спрятали там для дальнейшей продажи. Своими действиями они причинили хозяину автомобиля материальный ущерб около 100 тысяч рублей. 29 сентября 2012 года Щедрин обманным путем заманил 6-летнюю девочку в заброшенное здание в центре города, где совершил в отношении нее сексуальные действия, нарушающие нормальное психологическое развитие девочки. Далее, потребовав от ребенка никому не рассказывать о произошедшем, покинул место происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622889>